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przed nami waka-
cje, okres wytchnie-
nia od obowiązków 
dnia codziennego, 
choć nie dla wszyst-
kich. 
W czaplineckim ra-
tuszu praca nie 
zwalania.
Choć do festiwalu 
Pol’and’Rock jesz-

cze trochę czasu zostało, to musimy wiele spraw le-
żących po naszej stronie dopinać. W bieżącym roku, 
podczas tego wydarzenia, zaplanowaliśmy strefę dla 
lokalnych artystów i rękodzielników. Jeśli więc mają 
Państwo wyroby, które chcielibyście podczas festiwalu 
sprzedawać, to zapraszam do kontaktu z naszym urzę-
dem. Oczywiście, propozycja ta kierowana jest do osób, 
które faktycznie są wytwórcami, a nie tylko pośredni-
kami w sprzedaży tandetnych produktów z dalekiego 
wschodu. Współpraca z organizatorami Pol’and’Rock 
to także niespodzianki. W roku ubiegłym był spot pro-
mocyjny, który pokazywał atrakcje naszej gminy, w bie-
żącym będzie mural. Finasowanie tych zadań leży po 
stronie organizatorów festiwalu, za co serdecznie im 
dziękuję. 
Okres wakacji to wzmożony ruch na wodzie. Wsłu-
chując się w Państwa głosy, we współpracy z Policją 
i WOPR-em, zadbaliśmy o to, aby na naszych zbiorni-
kach wodnych pojawiły się parole. Nie wszystkim się 
podoba to, że są podczas wypoczynku kontrolowani, 
ale bezpieczeństwo mieszkańców i turystów jest naszym 
priorytetem. Łódź przekazana Policji, o którą moc-
no zabiegaliśmy, jest na tyle mobilna, że może się po-
jawić na każdym zbiorniku wodnym w naszej gminie, 
więc mam nadzieję, że wpłynie to na poprawę bezpie-
czeństwa, a także przywróci zdrowy rozsądek tym, któ-
rzy czasami o nim zapominają. 
Nie da się nie zauważyć prac związanych z moderni-
zację instalacji wodno-kanalizacyjnej na ulicy Pła-
wieńskiej. Są one koniecznie, aby w końcu mógł ruszyć 
remont tej strategicznej drogi. Zamknięto już pierwszy 
etap inwestycji, od ulicy Złocienieckiej do Słowackie-
go, obecnie trwają prace na ulicy Grunwaldzkiej. Do 
teraz wydaliśmy na to 1 580 289,82 zł, z czego 
999 657,14 zł to dofi nansowanie z rządowego Progra-
mu Inwestycji Strategicznych, a 499 000 zł to dotacja 
z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Go-
spodarki Wodnej.

Czerwiec był miesiącem wyborów, nie tylko ogólnopol-
skich, ale także lokalnych. Po rezygnacji jednego z rad-
nych mieliśmy wakat w okręgu nr 1, więc trzeba było 
tę lukę wypełnić. O mandat ubiegało się troje kandy-
datów, a Państwa głosy zdecydowały o tym, że repre-
zentować ten okręg wyborczy będzie Pani Aleksandra 
Ławrukiewicz. Gratuję nowej radnej, życzę sukcesów i 
konsekwentnego realizowania planów, ale też dzięku-
ję pozostałym kandydatom za to, że nie są bierni i chcą 
włączać się w pracę nad tym, aby nasze miasto i gmina, 
zmieniały się na lepsze. 
Bacznym okiem przyglądam się temu, jak postępują 
prace nad modernizacją naszego rynku. Co prawda, nie 
widać jeszcze tego w centrum miasta, ale nie oznacza 
to, że nie są one zaawansowane. Procedury, dokumen-
tacja, uzgodnienia, pozwolenia, to wszystko wymaga 
czasu, ale wykonawca, co mnie cieszy, trzyma się usta-
lonych terminów. Trafi ł już do nas szereg dokumentów, 
między innymi koncepcja oświetlania kościoła i rynku, 
projekt układu drogowego, plan zagospodarowania te-
renu wraz 
z projektowaną infrastrukturą, a to dopiero wstępny 
etap prac. Wszyscy oczekujemy już ich fi nalizacji, ale 
do tego czasu musimy się jeszcze uzbroić w cierpliwość. 
Znacznie szybciej nasza OSP dostanie nowy samochód, 
na który otrzymaliśmy dofi nansowanie 
z Urzędu Marszałkowskiego, jak i z Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Szczecinie. To także wpłynie na poprawę bezpieczeń-
stwa naszych mieszkańców, ale także poprawi komfort 
pracy strażaków, bez których trudno dzisiaj wyobrazić 
sobie funkcjonowanie całego systemu bezpieczeństwa. 
Okres wakacyjny to czas wielu wydarzeń, na które już 
teraz Państwa serdecznie zapraszam. Wiele 
z nich odbywało się już w latach wcześniejszych, ale bę-
dę też całkiem nowe, między innymi projekt pn. „Cza-
pla w mieście” - parada czapli, która odbędzie się pod-
czas „Dni Czaplinka”.  Zawody sprawnościowe także 
dla mieszkańców, koncerty, regaty, animacje, kalendarz 
jest pełen, tak więc szykuje się moc wrażeń, i mam na-
dzieję pozytywnych emocji.
Szanowni Państwo, życzę Wam udanych wakacji. Dbaj-
cie o swoje bezpieczeństwo, nie zostawiajcie zdrowego 
rozsądku w domach i spędźcie ten czas najefektywniej 
jak potrafi cie, spotykać się będziemy na pewno podczas 
wielu wydarzeń na terenie całej gminy. Do zobaczenia!

Katarzyna Szlońska – Getka
Burmistrzyni Czaplinka

Wieści z Urzędu MiejskiegoSłowo od burmistrzyni Czaplinka
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Drodzy Mieszkańcy Czaplinka, Gminy Czaplinek,

Telefony alarmoweTelefony alarmowe
Szanowni Mieszkańcy Szanowni Mieszkańcy 

w pilnych sprawach prosimy kontaktować się w pilnych sprawach prosimy kontaktować się 
z podanymi poniżej numerami telefonów:z podanymi poniżej numerami telefonów:

●  sprawy dotyczące USC 
- Kierownik USC tel. 665 777 711;

●  drogownictwo tel. 665 777 710;
●  awaria sieci wodociągowej lub 

kanalizacyjnej tel. 94 375 55 37, 
697 776 690, 570 051 039;

●  sprawy pogrzebowe 
tel. 697 776 674;

●  transport tel. 697 776 683;

●  pogotowie energetyczne tel. 991;
●  pogotowie gazowe tel. 992;
●  Straż Miejska tel. 665 777 709;
DYŻURY:
●  Policja Drawsko Pomorskie 

tel. 997, 112;
●  Pogotowie Ratunkowe tel. 999, 

112
●  Straż Pożarna tel. 998.

DYŻURY PRZEWODNICZĄCEGO RADY ORAZ RADNYCH 
RADY MIEJSKIEJ W CZAPLINKU

Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Czerniawski pełni dyżur w sprawie skarg 
i wniosków w Biurze Rady Miejskiej w Czaplinku – Urząd Miejski, pokój nr 6 w każdy poniedziałek w go-
dzinach 14:30 - 15:30.

Istnieje również możliwość spotkania się z Przewodniczącym Rady w innym terminie, po wcześniejszym 
ustaleniu telefonicznym pod numerem: 793 444 690
LP. RADNA/RADNY TERMIN GODZ. MIEJSCE PEŁNIENIA 

DYŻURU
UWAGI

1. Katarzyna 
Jędrzejszyn

w każdy ostatni piątek miesiąca 18.00 – 19.00 świetlica wiejska 
w Kluczewie

2. Elżbieta Kupczyk w każdy drugi  wtorek miesiąca
Miłkowo: wrzesień, grudzień
Broczyno: lipiec, październik
Trzciniec:  sierpień, listopad

16.00 – 17.00 w świetlicach wiejskich:
Miłkowo, Broczyno, 

Trzciniec

3. Ewa Jędrzejewska w każdy ostatni piątek kwartału 15.00 – 16.00 sala narad Urzędu 
Miejskiego w Czaplinku

4. Patrycja Heib w każdą ostatnią środę kwartału 16.30 – 17.30 sala narad Urzędu 
Miejskiego w Czaplinku

5. Anna Kałka w każdą ostatnią środę kwartału 15.30 – 16.30 sala narad Urzędu 
Miejskiego w Czaplinku

Zapraszamy do korzystania ze spotkań wszystkich zainteresowanych mieszkańców.

Informacja o godzinach pracy Urzędu Miejskiego 
w Czaplinku

Uprzejmie informujemy, że Urząd Miejski w Czaplinku 
czynny jest w następujących godzinach:

 - poniedziałek, wtorek, środa - 07:00 - 15:00
   - czwartek - 07:00 - 17:00
     - piątek - 07:00 - 13:00.

Serdecznie zapraszamy.

Szanowni Rodzice, 
Wychowawcy, 
Opiekunowie,

Szukamy informacji o uzdolnionych dzieciach i młodzieży z terenu 
naszej gminy. Celem inicjatywy jest zaprezentowanie potencjału, talen-
tów oraz osiągnięć młodych mieszkańców, a także promowanie ich syl-
wetek na łamach mediów gminnych.

Zwracamy się z prośbą o przesyłanie informacji dotyczących dzieci 
i młodzieży, które: odnoszą sukcesy w nauce, sporcie, muzyce, sztuce, 
fotografi i, działalności społecznej lub innej dziedzinie, zdobyły nagrody 
w konkursach, zawodach, olimpiadach lub festiwalach, wyróżniają się 
zaangażowaniem i rozwijają swoje pasje.

Zgłoszenia powinny zawierać: krótki opis osoby, wykaz osiągnięć, 
zdjęcie, podpisaną zgodę na publikację wizerunku.

Materiały prosimy przesyłać na adresy e-mail: turystyka@czapli-
nek.pl lub zdrowie@czaplinek.pl, lub dostarczyć osobiście do Referatu 
Sportu, Turystyki i Promocji Urzędu Miejskiego w Czaplinku, ul. Ry-
nek 1.

Wspólnie pokażmy, że Gmina Czaplinek to miejsce pełne młodych, 
utalentowanych i ambitnych ludzi.

Referat Sportu, Turystyki i Promocji
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Zmiana rozkładu jazdy 
w Czaplinku – 

odpowiedź 
na głosy mieszkańców
W odpowiedzi na liczne sygnały i uwagi mieszkań-

ców Czaplinka, władze miasta zdecydowały się na wpro-
wadzenie zmian w rozkładzie jazdy komunikacji publicz-
nej. Nowy rozkład został opracowany z myślą o poprawie 
jego czytelności oraz ułatwieniu planowania codziennych 
podróży.

Mieszkańcy od dłuższego czasu zwracali uwagę na 
problemy związanez dotychczasowym układem – nieja-
sne oznaczenia, trudne do odczytania godziny oraz brak 
przejrzystości były najczęściej zgłaszanymi problemami. 
Wsłuchując się w potrzeby lokalnej społeczności władze 
podjęły działania, których efektem jest nowy, bardziej 
przejrzystyi intuicyjny rozkład.

Zmiany objęły między innymi uproszczenie tabel kur-
sów, wyraźne oznaczenie godzin odjazdów. Nowy roz-
kład dostępny jest już na przystankach, a także w wersji 
elektronicznej na stronie internetowej Urzędu Miejskiego 
w Czaplinku. To ważny krok w kierunku poprawy jakości 
życia mieszkańców i usprawnienia lokalnej komunikacji. 

Wojciech Szoplik, inspektor ds. gospodarki 
komunalnej

ROZKŁAD JAZDY
PUBLICZNY TRANSPORT ZBIOROWY

WAŻNY OD DNIA 12.03.2025 r. 

KURSUJĄ OD PONIEDZIAŁKU DO PIĄTKU (OPRÓCZ ŚWIĄT)

Czaplinek Plac 3 go Marca

Organizator: Gmina Czaplinek ul. Rynek 6 78-550 Czaplinek

PKS Złocieniec Sp. z o.o. ul. Piaskowa 8, 78-520 Złocieniec
www.pkszlocieniec.pl; e-mail: pks@pkszlocieniec.pl

tel.  94 367 15 71 / 94 367 06 56
Infolinia e -podróżnik: 703 402 802 

ZAPRASZAMY DO KORZYSTANIA Z PUBLICZNEGO TRANSPORTU ZBIOROWEGO

PRZYSTANEK:
KIERUNEK:
GODZINY ODJAZDU:

PRZYSTANEK:
KIERUNEK:
GODZINY ODJAZDU:

Plac 3-go Marca
ul. Dworcowa PKP

Plac 3-go MarcaPRZEBIEG TRASY: początek Plac 3-go Marca ->      
ul. Słoneczna (Szkoła Podstawowa) -> ul. Drahimska -> 
Kołomat Orskov Food -> ul. Drahimska -> ul. Słoneczna 

(Szkoła Podstawowa) -> Plac 3-go Marca

PRZEBIEG TRASY: początek Plac 3-go Marca ->      
ul. Wałecka (Szkoła Podstawowa) -> ul. Wałecka 

Polomarket -> ul. Słowackiego -> ul. Dworcowa PKP -> 
ul. Słowackiego -> ul. Wałecka (przy posesji 67a) ->     ul. 

Wałecka (Szkoła Podstawowa) -> Plac 3-go Marca

CENA BILETU 
JEDNORAZOWEGO 

NORMALNY
UCZEŃ/STUDENT

EMERYT/ RENCISTA

4,00 zł
2,00 zł
2,00 zł

Orskov Food

Informacja z XIV Sesji Rady Miejskiej w Czaplinku

29 maja 2025 roku o godz. 12:00 
odbyła się XIV Sesja Rady Miej-
skiej w Czaplinku.

Obrady Sesji prowadził Pan 
Marcin Czerniawski – Prze-

wodniczący Rady Miejskiej z sa-
li narad Urzędu Miejskiego w Cza-
plinku, przy ul. Rynek 6.

W sesji uczestniczyło 12 rad-
nych, 2 radnych było nieobecnych 
: Szymon Pastuszek i Mariusz Ba-
biak. 

Podczas sesji głównymi punk-
tami obrad były: udzielenie Burmi-
strzowi Czaplinka wotum zaufania, 
absolutorium z tytułu wykonania 
budżetu w 2024 roku, oraz rozpa-
trzenie i zatwierdzenie sprawozda-
nia fi nansowego za 2024 r. wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budże-
tu Gminy Czaplinek za 2024 rok.

Pani Burmistrz zaprezentowała 
„Raport o stanie Gminy Czaplinek 
za 2024 rok”, który stanowi podsu-
mowanie działań podejmowanych 
przez burmistrza w minionym roku. 
Dokument ten zawiera m.in. infor-

macje dotyczące realizacji polityk, 
programów, strategii, uchwał Rady 
Miejskiej oraz budżetu obywatel-
skiego.

Rada Miejska w Czaplinku, po-
zytywnie oceniając pracę Burmi-
strza, jednogłośnie podjęła uchwałę 
w sprawie udzielenia Burmistrzo-
wi Czaplinka wotum zaufania 12 
głosami „za” w obecności 12 rad-
nych uczestniczących w sesji.

Następnym punktem porządku 
obrad było sprawozdanie Burmi-
strza Czaplinka z wykonania budże-
tu Gminy Czaplinek w 2024 roku 
oraz sprawozdanie fi nansowe za 
2024 rok. Rada Miejska podjęła 
uchwałę w sprawie rozpatrzenia 
i zatwierdzenia sprawozdania fi -
nansowego Gminy Czaplinek za 
rok 2024 wraz ze sprawozdaniem 
z wykonania budżetu Gminy Cza-
plinek za rok 2024,  12 głosami 
„za”.

Przewodnicząca Komisji Rewi-
zyjnej Rady Miejskiej w Czaplin-
ku Pani Anna Kałka  przedstawiła 
opinię Komisji Rewizyjnej o wy-

konaniu budżetu Gminy Czapli-
nek za 2024 r.  W ocenie Komisji, 
Burmistrz Czaplinka przy wykony-
waniu budżetu kierował się zasadą 
celowości, rzetelności, legalności 
i oszczędności w gospodarowaniu 
środkami publicznymi. Komisja 
pozytywnie oceniła wykonanie bu-
dżetu za 2024 r. i na tej podstawie 
sformułowała wniosek o udzielenie 
Burmistrzowi Czaplinka absoluto-
rium z tego tytułu. Również Skład 
Orzekający Regionalnej Izby Obra-
chunkowej w Szczecinie pozytyw-
nie zaopiniował wniosek Komisji 
Rewizyjnej Rady Miejskiej w Cza-
plinku w sprawie udzielenia Burmi-
strzowi Czaplinka absolutorium z 
tytułu wykonania budżetu za 2024 
rok.

Komisja Budżetu i Finansów 
również zaopiniowała pozytywnie 
wykonanie budżetu.

W imieniu Klubu Radnych „Z 
Wami i Dla Was” pozytywną opinię 
w sprawie udzielenia burmistrzowi 
absolutorium przedstawiła Radna 
Patrycja Heib.

Rada Miejska w Czaplinku 
podjęła uchwałę w sprawie udzie-
lenia absolutorium Burmistrzowi 
Czaplinka z tytułu wykonania 
budżetu za  rok 2024, 12 głosami 
„za”.

Sesja, podczas której udzielane 
jest burmistrzowi wotum zaufania 
oraz absolutorium, należy do naj-
istotniejszych w całym roku – za-
równo dla burmistrza, jak i dla Rady 
Miejskiej. Ma ona szczególne zna-
czenie, zwłaszcza gdy obie strony 
działają wspólnie na rzecz dobra i 
rozwoju gminy, którą reprezentują.

Ponadto Rada Miejska w 
obecności 12 radnych podjęła na-
stępujące uchwały:
a)  zmian w budżecie Gminy Cza-

plinek na rok 2025;
b)  zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Czaplinek na 
lata 2025-2035;

c)  udzielenia dotacji z budżetu 
Gminy Czaplinek w 2025 roku 
na prace konserwatorskie, restau-
ratorskie lub roboty budowlane 
przy zabytkach wpisanych do re-
jestru zabytków, położonych na 
terenie gminy Czaplinek;

d)  wydzierżawienia nierucho-
mości stanowiącej własność 
Gminy Czaplinek oraz zgody 
na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia 
tej umowy;

e)  wydzierżawienia nierucho-
mości stanowiącej własność 
Gminy Czaplinek oraz zgody 
na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia 
tej umowy;

f)  wydzierżawienia nierucho-
mości stanowiącej własność 
Gminy Czaplinek oraz zgody 
na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia tej 
umowy;

g)  wydzierżawienia nierucho-
mości stanowiącej własność 
Gminy Czaplinek oraz zgody 
na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia 
tej umowy;

h)  podtrzymania stanowiska w 
sprawie rozpatrzenia skargi na 
działalność Burmistrza Czaplin-
ka.

Rada Miejska podjęła każdą z 
wymienionych uchwał 12 głosami 
„za”.

Karolina Pokutyńska, inspektor 
ds. obsługi rady miejskiej

foto. archiwum Urzędu 
Miejskiego 

w Czaplinku

29 maja 2025 roku o godz. 12:00 macje dotyczące realizacji polityk, konaniu budżetu Gminy Czapli-

j

b
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Uroczyste obchody 35-lecia samorządu terytorialnego 
w Czaplinku

27 maja 2025 roku, mieszkań-
cy Czaplinka, przedstawiciele 
władz samorządowych, pracow-
nicy Urzędu Miejskiego oraz 
zaproszeni goście uczcili 35-lecie 
odrodzenia samorządu teryto-
rialnego w Polsce. Był to dzień 
pełen refl eksji, wspomnień i po-
dziękowań dla tych, którzy przez 
lata tworzyli lokalną wspólnotę i 
służyli jej z oddaniem.

Obchody rozpoczęły się o godz. 
7:00 Mszą Świętą w kościele 

pw. Krzyża Świętego w Czaplinku, 
celebrowaną przez ks. proboszcza 
Michała Słodkowskiego. Eucha-
rystia została odprawiona w inten-
cji wszystkich pracowników samo-

rządowych, radnych oraz włodarzy 
gminy – zarówno obecnych, jak i 
tych, którzy już odeszli. Po zakoń-
czeniu mszy delegacja udała się na 
miejscowy cmentarz, gdzie złożo-
no kwiaty na grobach byłych bur-
mistrzów, radnych i pracowników 
Urzędu Miejskiego.

O godzinie 15:00 rozpoczęły się 
główne uroczystości w domu wcza-
sowo-wypoczynkowym „Przystanek 
Czapla”. Burmistrzyni Czaplinka, 
Katarzyna Szlońska-Getka, przedsta-
wiła sylwetkę Aliny Karolewicz, któ-
ra poprowadziła dalszą część wyda-
rzenia. Następnie Alina Karolewicz 
zaśpiewała przepiękną balladę o Cza-
plinku pt. „Błękitne”. Chwilę później 
uczczono minutą ciszy pamięć zmar-
łych samorządowców. Głos zabra-
li burmistrzyni Czaplinka Katarzyna 
Szlońska-Getka oraz Przewodniczący 
Rady Miejskiej Marcin Czerniawski, 
wspólnie witając zgromadzonych go-
ści. W kolejnym punkcie uroczysto-
ści burmistrzyni wraz z przewodni-
czącym wręczyli kwiaty byłym bur-
mistrzom i przewodniczącym Rady 
Miejskiej. Wyróżnieni zostali: Barba-
ra Michalczik, Adam Kośmider, An-
drzej Cogiel, Wacław Mierzejewski 
oraz Michał Olejniczak – osoby, które 

od lat tworzą historię lokalnego samo-
rządu.

W dalszej części wydarzenia głos 
zabrali zaproszeni goście, dzieląc się 
wspomnieniami i refl eksjami, a tak-

że składając życzenia dalszego roz-
woju gminy, wśród których znaleź-
li się: posłanka na Sejm Rzeczypo-
spolitej Polskiej Renata Rak, poseł 
na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej 
Paweł Suski, Wicemarszałkini Wo-
jewództwa Zachodniopomorskiego 
Anna Bańkowska, Starosta Powiatu 
Drawskiego Jacek Kozłowski, Wi-
cestarosta Powiatu Drawskiego To-

rządowych, radnych oraz włodarzy od lat tworzą historię lokalnego samo-

ż kł d j ż i d l

27 maja 2025 roku, mieszkań-

Dzień Działacza Kultury, wizyta burmistrzyni 
i zastępcy w Czaplineckim Ośrodku Kultury

Z okazji Dnia Działacza Kultury, bur-
mistrzyni Czaplinka Katarzyna Szloń-
ska-Getka wraz z zastępcą burmistrza 
Czaplinka Krzysztofem Lisieckim od-
wiedzili Czaplinecki Ośrodek Kultury, 
aby złożyć serdeczne życzenia wszyst-
kim pracownikom instytucji z okazji 
ich święta.

Podczas spotkania nie brakowało ciepłych 
gestów – burmistrzowie przekazali ser-

deczne życzenia oraz podarowali słodki upo-
minek, wyrażając w ten sposób wdzięczność 
za codzienny trud, zaangażowanie oraz istotny 
wkład w rozwój i promocję lokalnej kultury.

Spotkanie przebiegło w ciepłej i przyjaznej 
atmosferze – była to również okazja do wspól-
nej rozmowy przy fi liżance kawy, wymiany 

doświadczeń oraz podziękowań za codzienną 
pasję i trud wkładany w życie kulturalne naszej 
gminy. 

Dzień Działacza Kultury to wyjątkowy 
moment, aby zatrzymać się na chwilę i doce-
nić tych, którzy poprzez swoją twórczość, or-
ganizację wydarzeń i działalność edukacyjną 
wzbogacają naszą lokalną społeczność.

Serdecznie dziękujemy dyrektorowi pa-
nu Mariuszowi Kapczukowi oraz wszystkim 
pracownikom Czaplineckiego Ośrodka Kultu-
ry – to dzięki Wam nasza gmina tętni życiem 
artystycznym!

Martyna Sobolewska, praktykantka Referatu 
Sportu Turystyki i Promocji, foto. archiwum 

Urzędu Miejskiego w Czaplinku

masz Budzyński, Przewodnicząca 
Rady Powiatu Drawskiego Violet-
ta Zbytek, dyrektorka Powiatowego 
Urzędu Pracy w Drawsku Pomor-
skim Agnieszka Kuropatnicka, wójt 
Gminy Wierzchowo Marek Miku-
lec, burmistrz Drawska Pomorskie-
go Krzysztof Czerwiński, Nadleśni-
czy Nadleśnictwa Świerczyna Daniel 
Grodziński, Nadleśniczy Nadle-
śnictwa Złocieniec Paweł Nowa-
kowski, Nadleśniczy Nadleśnictwa 
Czaplinek Roman Lecko, dyrektor 
Delegatury Zachodniopomorskiego 
Urzędu Wojewódzkiego w Kosza-

linie Maciej Słomka, dyrektor Za-
chodniopomorskiego Oddziału Re-
gionalnego Agencji Restrukturyzacji 
i Modernizacji Rolnictwa Stanisław 
Kuczyński, prezes zarządu Zakładu 
Gospodarki Komunalnej w Czaplin-
ku Dorota Rosa, dyrektorka Szkoły 
Podstawowej w Czaplinku Ewa Le-
misz-Suska.

Uczniowie Szkoły Podstawowej 
w Czaplinku, pod opieką nauczycieli, 
przygotowali wzruszającą akademię o 
rybaku i jego przygodach. Dzieci i ich 
opiekunki otrzymały serdeczne po-
dziękowania z rąk Burmistrzyni.

Jednym z najważniejszych punk-
tów programu była prelekcja dr. hab. 
Eryka Krasuckiego, który w barwny i 
refl eksyjny sposób omówił znaczenie 

samorządu terytorialnego w rozwoju 
lokalnych społeczności. Przedstawił 
również wiele ciekawostek z działań 
Rady Miejskiej w Czaplinku na prze-
strzeni lat.

Nie zabrakło także sentymen-
talnego akcentu – zaprezentowano 
fi lm dokumentujący 35 lat historii 
samorządu, widzianej oczami by-
łych burmistrzów, radnych i pra-
cowników urzędu.

Szczególne podziękowania oraz 
pamiątkowe statuetki otrzymali pra-
cownicy Urzędu Miejskiego w Cza-
plinku z najdłuższym stażem pracy. 

Wśród wyróżnionych znaleźli się 
m.in.: Manuela Nowak, Małgorza-
ta Gozdek i Adam Czernikiewicz.
Z rąk przewodniczącego Rady Miej-
skiej uhonorowana została również 
obecna burmistrz Czaplinka – Kata-
rzyna Szlońska-Getka.

Uroczystość zakończyła się 
symboliczną lampką szampana, tor-
tem oraz wspólną kawą i herbatą 
– chwilą wytchnienia i rozmów w 
gronie osób, którym bliskie są spra-
wy samorządu i lokalnej wspólnoty.

Katarzyna Kibitlewska, zastępca 
kierownika Referatu Sportu, 

Turystyki i Promocji, fot. 
archiwum Urzędu Miejskiego w 

Czaplinku
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Jubileusz 80-lecia Obecności Salezjanów Księdza Bosko 
w Czaplinku – radość, wdzięczność i wspólnota

W niedzielę, 8 czerwca 2025 roku, społeczność Czaplinka świętowała wyjątkowy jubileusz – 80-lecie 
obecności Salezjanów Księdza Bosko w naszym mieście. Wydarzenie miało uroczysty i zarazem rado-
sny charakter, a jego przebieg pokazał, jak mocno salezjańska tradycja wpisuje się w życie lokalnej 
społeczności.

Uroczysta Msza Święta
Obchody rozpoczęła Msza 

Święta dziękczynna o godzinie 
12:00, podczas której wierni licznie 
zgromadzili się, by wspólnie wy-
razić wdzięczność za osiem dekad 
obecności salezjanów w Czaplinku. 

Rodzinny Festyn na Rynku
Po mszy, od godziny 13:30, 

centrum miasta zamieniło się w 
przestrzeń rodzinnej zabawy, tań-
ca i wspólnotowego świętowania. 
Na rynku odbywał się Festyn Ro-
dzinny, który przyciągnął zarówno 
mieszkańców, jak i gości. Każdy 
mógł znaleźć coś dla siebie – od 
występów artystycznych po lokalne 
stoiska z rękodziełem i pyszną zupę 
gulaszową przygotowaną przez Ko-
ło Gospodyń Wiejskich z Broczyna, 
serwowaną dla wszystkich uczestni-
ków wydarzenia.

Choć pogoda tego dnia nie 
rozpieszczała – burzowe chmury 
i deszcz towarzyszyły wydarze-

niu przez sporą jego część – nie 
zniechęciło to uczestników. Dzięki 
rozstawionym namiotom i zadasze-
niom mieszkańcy mogli bezpiecznie 
i komfortowo korzystać z atrakcji, 
wspólnie świętując jubileusz Sale-

zjanów w Czaplinku mimo kapry-
sów aury.

Podziękowania za wolontariat 
na rzecz parafi i oraz występy ar-
tystyczne – dzieci i młodzież na 
scenie

Festyn rozpoczął się o godzi-
nie 13:30. Pani Alina Karolewicz, 
prowadząca wydarzenie, z wielkim 
zaangażowaniem zaprosiła na scenę 
przedstawicieli władz samorządo-
wych oraz organizatorów jubile-
uszu.

Słowa powitania oraz krót-
kie przemówienia wygłosili: ks. 
proboszcz Michał Słodkowski, 
ks. Jarosław Kobiałka, ks. in-
spektor Tadeusz Irtych, burmi-
strzyni Czaplinka Katarzyna 
Szlońska-Getka, a także przed-
stawiciele Powiatu Drawskiego – 
członek Zarządu Powiatu Zbigniew 
Dudor oraz radni Genowefa Polak 
i Jan Grzymała. Wśród obecnych 
na scenie znalazły się również radne 

Rady Miejskiej w Czaplinku Ewa 
Sobczak oraz Ewa Jędrzejewska. 

Następnie nadszedł szczególny 
moment – wręczenie dyplomów i 
podziękowań osobom, które z od-
daniem wspierają parafi ę i jej co-
dzienne działania. Uhonorowano 
wolontariuszy, darczyńców, opieku-
nów dzieci i młodzieży, a także oso-
by zaangażowane w przygotowanie 
festynu oraz całoroczną współpracę 
z parafi ą.

Wśród wyróżnionych znaleźli się:
Agnieszka Chrościcka, Beata i 
Erwin Biegajło, Elżbieta i To-
masz Rumak, Leokadia Lech, 
Zofi a Lempert, Agata Jedlińska, 
Agnieszka Tamulewicz, Janina 
Obuchowska, Aneta i Fabian To-
miczak, Agnieszka Kaczmarek, 
Maria Woś, Grażyna Grzonkow-
ska, Helena Mierzejewska, Irena 
Meszka, Alina Karolewicz, Hali-
na Blicharska, Danuta Gąsienica, 
Edyta Dworzak, Joanna Waszaj-
ło, Krystyna Bateńczuk, Karol 
Branicki, Tomasz Hajdukiewicz, 
Mirosław Lisowiec, Tadeusz Ber-
czyński, Lidia i Marcin Stefanik 
oraz Siostry Salezjanki.

Specjalne podziękowania za 
owocną i pełną zaangażowania 
współpracę oraz kosz kwiatów 
otrzymała pani Burmistrz Kata-
rzyna Szlońska-Getka.

Ten wzruszający moment uka-
zał, jak wiele osób angażuje się na 
rzecz lokalnej społeczności i jak 
ważna jest wspólna troska o ducho-
wy, kulturalny i wychowawczy roz-
wój parafi i.

Następnie na scenie zaprezen-
towały się grupy artystyczno-ta-
neczne. Najpierw wystąpiły przed-
szkolaki z Przedszkola Sióstr 
Salezjanek – najmłodsza grupa 
„Biedroneczki” oraz II grupa – któ-
re oczarowały publiczność swoim 
wdziękiem i entuzjazmem.

Tuż po tym nowo utworzona 
grupa cheerleaderek „Super Star” 
z Czaplineckiego Ośrodka Kultu-
ry, prowadzona przez niezwykle 
energetyczną instruktorkę Magda-
lenę Grzyb. Dziewczynki pokazały, 
czym jest pasja do tańca, zarażając 
wszystkich radością i pozytywną 
energią.

Tuż po nich przyszedł czas na 
mocniejszy rytm – grupy hip-hopo-
we, prowadzone przez Sławomira „Bi-
zona” Wegnera, znanego choreografa 
i organizatora prestiżowego turnieju 
„Rytm Ulicy”. Na scenie wystąpiły: 
SKITELSY, PO PROSTU GRU-
PA, PIF PAF SQAD i ŁAGABAGA 
CIKALETTA. Ich dynamiczne i 
profesjonalne występy spotkały się z 
ogromnym aplauzem publiczności.

Niestety, z powodu awarii prą-
du, nie odbył się występ młodych wo-
kalistek ze Studia Esti, prowadzony 
przez Esterę Naczk-Suską. Dziewczę-
ta przygotowały wyjątkowy program 
artystyczny, który – mamy nadzieję – 
usłyszymy przy kolejnej okazji.

Muzyczne występy i nagrody
O godzinie 15:20 scenę przejęli 

młodzi muzycy z Ogniska Muzycz-
nego pana Jerzego Bogaleckiego. 
Helena Piotrowska, uczennica III 
roku gitary, zaśpiewała i zagrała 
m.in. „Morskie opowieści”, a Ce-
zary Pluta, grający na akordeonie, 
zaprezentował aż cztery utwory, w 
tym „Bałkanicę” i „Czarownicę”.

Po muzycznej uczcie, siostra 
Marta ogłosiła wyniki konkur-
su plastycznego, w którym udział 
wzięły dzieci i młodzież z całej 
parafi i. Każdy uczestnik otrzymał 
upominek i gorące brawa od zgro-
madzonej publiczności.

Podziękowania i zakończenie
Wydarzenie zakończyło się oko-

ło godziny 16:00. Jubileusz był nie 
tylko okazją do świętowania histo-
rii, ale także pokazania siły wspól-
noty, talentów młodego pokolenia 
oraz ogromnej pracy wychowaw-
czej, jaką Salezjanie wnoszą w ży-
cie Czaplinka od 80 lat.

Serdecznie dziękujemy Grupie 
WOPR Czaplinek za czuwanie nad 
bezpieczeństwem uczestników wy-
darzenia.

Dziękujemy wszystkim za 
obecność, zaangażowanie i wspól-
ne świętowanie tego ważnego ju-
bileuszu!

Katarzyna Kibitlewska, zastępca 
kierownika Referatu Sportu, 

Turystyki i Promocji, 
foto. archiwum Urzędu 

Miejskiego w Czaplinku 

b

niu przez sporą jego część – nie zjanów w Czaplinku mimo kapry-
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ZAPROSZENIE DO PRAC KAPITUŁY KONKURSU 

 „WOLONTARIUSZ ROKU 2025” 

Burmistrz Czaplinka 

zaprasza do włączenia się do prac Kapituły Konkursu „Wolontariusz 
Roku 2025”. Konkurs ma na celu uhonorowanie dobroczynnej, 
społecznej działalności osób pracujących nieodpłatnie na rzecz 
mieszkańców Gminy Czaplinek, a także promowanie działań 
wolontariackich skierowanych do społeczności lokalnych. 

Rola w kapitule: 
- ocena zgłoszeń kandydatów do konkursu, 
- uczestniczenie w spotkaniach kapituły, 
- wybór laureatów konkursu w każdej kategorii. 
 

Wymagania: 
- gotowość do poświęcenia czasu na pracę w kapitule, 
- komunikatywność i umiejętność pracy w zespole. 
 

Druki: 
Druk zgłoszenia do prac Kapituły do pobrania na stronie 
www.czaplinek.pl zakładka wolontariat lub w Urzędzie Miejskim  
w Czaplinku pokój nr 3a. 
 

Termin: 
Zgłoszenia należy przesyłać do dnia 20 czerwca 2025 roku na adres 
e-mail: ewelinaszulc@czaplinek.pl lub dostarczyć osobiście do 
Urzędu Miejskiego w Czaplinku pokój nr 3a. 

 
Burmistrz Czaplinka 

                                                                                         Katarzyna Szlońska - Getka 

 

BURMISTRZ CZAPLINKA 

OGŁASZA KONKURS 

„WOLONTARIUSZ ROKU 2025” 
 

Masz w swoim otoczeniu osobę, która bezinteresownie pomaga innym, działa 
na rzecz lokalnej społeczności, szkoły, seniorów lub środowiska? Zgłoś ją do 

tytułu Wolontariusza Roku 2025! 

Kto może zgłosić kandydata? 
 osoby indywidualne, 
 instytucje korzystające z pomocy wolontariuszy, 
 organizacje pozarządowe i podmioty określone w art. 3 ust. 3 ustawy  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, 
 przedsiębiorstwa i firmy. 

Kategorie zgłoszeń: 
 indywidualna, 
 młodzieżowa, 
 senioralna, 
 zespołowa, 
 wolontariat szkolny, 
 wyróżnienie mieszkańców, 
 przyjaciel Gminy Czaplinek – sponsor roku. 

괜괝괞괟괠괡괢괧괣괤괥괦 Termin zgłoszeń: do 31 sierpnia 2025 r. 
괘괙괚괛 Formularz zgłoszeniowy do pobrania: 跚跛跜距 www.czaplinek.pl/wolontariat lub  
w Urzędzie Miejskim w Czaplinku pokój 3a. 
궭궮 Informacje dodatkowe: 
Ewelina Szulc 
tel. 94 372 62 13 
e-mail: ewelinaszulc@czaplinek.pl 

Nie przegap szansy, aby uhonorować tych, którzy zmieniają świat na lepsze –  
w Czaplinku i dla Czaplinka! 

Udział Zakładu 
Gospodarki 
Komunalnej 
w Czaplinku 

Sp. z o.o.
w II Ogólnopolskim 

Forum Branży 
Funeralnej

W dniach 6-7 czerwca 2025 
r. kierownik Zakładu Go-

spodarki Komunalnej w Czaplin-
ku Sp. z o.o. wziął udział w II 
Ogólnopolskim Forum Branży 
Funeralnej w Kielcach. Uczest-
nictwo miało na celu podniesienie 
jakości świadczonych usług oraz 
jeszcze lepsze dostosowanie ich 
do potrzeb rodzin pogrążonych w 
żałobie.

Od wielu lat Zakład Gospodar-
ki Komunalnej w Czaplinku Sp. 
z o.o. z pełnym zaangażowaniem 
wspiera mieszkańców gminy Cza-
plinek w trudnych chwilach, za-
pewniając godną i profesjonalną 
obsługę. Forum było okazją do za-
poznania się z nowoczesnymi roz-
wiązaniami, wymiany doświad-
czeń i nawiązania kontaktów z 
przedstawicielami branży z całego 
kraju.

Jako jedyny zakład pogrzebo-
wy z powiatu drawskiego obecny 
na wydarzeniu, ZGK w Czaplinku 
Sp. z o.o. potwierdził swoje zaan-
gażowanie w rozwój i nieustanne 
podnoszenie standardów usług. 
Zdobyta wiedza i inspiracje po-
zwolą jeszcze skuteczniej wspie-
rać rodziny, zapewniając im opie-
kę na najwyższym poziomie.

Zakład Gospodarki 
Komunalnej w Czaplinku 

Sp. z o. o., 
foto. archiwum ZGK 

w Czaplinku 
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Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej

Wieści z Sołectw

Konferencja „Rola Policji w procedurze Niebieskiej Karty”

W ramach Powiatowego Fo-
rum Przeciwdziałania Prze-

mocy Gminny Zespół Interdy-
scyplinarny ds. Przeciwdziałania 
Przemocy Domowej i Miejsko – 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecz-
nej w Czaplinku zorganizował 12 

czerwca  br. konferencję – szkolenie 
pn. „Rola Policji w procedurze Nie-
bieskie Karty”.

Na spotkanie przybyło kilka-
dziesiąt osób. Wśród zaproszonych 
gości byli: 

Zastępca Komendanta Komen-

dy Powiatowej Policji w Drawsku 
Pomorskim podinspektor Krzysz-
tof  Kałuża, Naczelnik Wydziału 
Prewencji Komendy Powiatowej w 
Drawsku Pomorskim podkomisarz 
Piotr Szyszkowski, Sędzia Sądu 
Rodzinnego w Drawsku Pomorskim 
Karolina Grams, Zastępca Burmi-
strza Czaplinka Krzysztof Lisiecki,

komendanci komisariatów po-

licji, dzielnicowi, kuratorzy sądo-
wi i społeczni, pedagodzy szkol-
ni, kierownicy ośrodków pomocy 
społecznej, członkowie Zespołów 
Interdyscyplinarnych i pracownicy 
socjalni. 

Szkolenie prowadził komisarz 
Przemysław Myślicki z Komendy 
Wojewódzkiej Policji w Szczecinie.

Celem spotkania było skoordy-

nowanie działań różnych instytucji 
w celu przeciwdziałania przemocy 
domowej, zapewnienie bezpieczeń-
stwa ofi arom oraz planowanie i re-
alizacja działań pomocowych.

Renata Podkowiak, kierownik 
Miejsko – Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Czaplinku, 
foto. archiwum MGOPS

ramach Powiatowego Fo czerwca br konferencję szkolenie

„Dziecko może nauczyć dorosłych trzech rzeczy: cieszyć się bez powodu, być ciągle czymś zajętym 
i domagać się – ze wszystkich sił- tego, czego pragnie.”  Paulo Coelho

W niedziele 1 czerwca br.  na 
terenie sołectwa Prosinko 

odbył się wyjątkowy Dzień Dziec-
ka, który na długo pozostanie w pa-
mięci najmłodszych mieszkańców 
regionu. Sołectwa: Prosinko, Sta-
re Drawsko, Prosino, Drahimek,  
Żerdno oraz Nowe Drawsko połą-
czyły siły i wspólnie przygotowały 
dzień pełen atrakcji dla dzieci z ca-
łej okolicy.

Ofi cjalne obchody rozpoczął 
sołtys Prosinka w towarzystwie 
Pani Burmistrz Katarzyny Szloń-

skiej - Getki oraz radnej Rady Miej-
skiej Pani Katarzyny Jędrzejszyn. 
Wszystkie obecne Panie złożyły 
dzieciom serdeczne życzenia z oka-
zji ich święta.

Na najmłodszych czekało mnó-
stwo atrakcji: kolorowe animacje, 
malowanie buziek, ogromne bańki 
mydlane, słodkości, lody, grillo-
wane kiełbaski i moc konkursów z 
nagrodami. Jednym z ciekawszych 
punktów programu były warszta-
ty „Ziołowy ogród”, które po raz 
pierwszy odbyły się na terenie gmi-

ny Czaplinek – dzieci wraz z rodzi-
cami z zainteresowaniem pozna-
wały świat ziół i ich zastosowanie, 
ucząc się poprzez zabawę. Oczywi-
ście w tak ważnym dniu nie mogło 
zabraknąć Ochotniczej Straży Po-
żarnej z Kluczewa.

Nie zapomniano również o ma-
mach – z okazji niedawno obcho-
dzonego Dnia Matki dzieci wła-
snoręcznie wykonały piękne laurki, 
które wręczyły swoim mamom z 
uśmiechem i dumą.

Wszystkie atrakcje były cał-

kowicie bezpłatne, co podkreślało 
integracyjny i otwarty charakter 
wydarzenia. Podczas obchodów 
Dnia Dziecka panowała wyjątkowo 
radosna i serdeczna atmosfera – by-
ła to nie tylko wspaniała zabawa dla 
najmłodszych, ale również piękna 
integracja mieszkańców naszych 
sołectw. Wspólne rozmowy, śmiech 
i zaangażowanie wszystkich obec-
nych pokazały, jak silną i zgraną 
tworzymy społeczność.

Z radością informujemy, że 
właśnie dzięki tej fantastycznej at-

mosferze i pozytywnemu odzewowi 
mieszkańców, już niebawem plano-
wane jest kolejne spotkanie integra-
cyjne – tym razem przy wspólnym 
ognisku. Będzie to doskonała okazja 
do kontynuowania sąsiedzkich roz-
mów, budowania więzi i spędzenia 
czasu w ciepłej, przyjaznej atmos-
ferze. 

W imieniu własnym oraz 
wszystkich dzieci serdecznie DZIĘ-
KUJĘ za zaangażowanie i wsparcie 
Wszystkim osobom i fi rmom, które 
wsparły tą wyjątkową inicjatywę. 

Autor, foto. Agnieszka 
Chrościcka, sołtys Sołectwa 

Prosinko

Relacja z Dnia Dziecka w Sołectwie Prosinko
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W maju w Żerdnie odbyło się 
pierwsze z cyklu 5-6 spotkań są-
siedzkich.

Prowadzącymi jesteśmy my,  
mieszkanki Żerdna, a temat spotkań 
zależy od tego, co poszczególne z 
nas zaprop-
nują, w czym 
czujemy się 
dobrze i czym 
chcemy się 
podzielić z są-
siadkami. Za-
częłyśmy od 
wspaniałego 
a u t o m a s a ż u 
twarzy, które-
go uczyła nas 
Kamila Czer-

nia z  Camilia Mas-
sage & SPA.

Tematem kolej-
nych, czerwcowych 
będą słodkości z 
Żerdna, w świat 
których wprowadzi 
nas Justyna Kamo-
la.

Zadanie pu-
bliczne współfi -
nansowane jest ze 
środków Gminy 
Czaplinek.

Autor, foto. Aleksandra 
Sobieszczuk, prezes Zarządu 

Polskiej Izby Dziedzictwa 
Kulturowego w Żerdnie

Stowarzyszenia

O pomniku Papieża Jana Pawła II i nie tylko
Nasz Papież – Polak Jan Paweł II ma bardzo wiele pomników. Przeważnie stoją one 
przy kościołach, w centralnych punktach różnych miast. W Czaplinku jest inaczej. 
Czaplinecki pomnik Jana Pawła II stoi nad samym brzegiem jeziora Drawsko. U jego 
stóp rozbijają się podczas sztormów jeziorne fale. Co zadecydowało o tej lokalizacji?

Pomnik jest dziełem wybitnego poznańskiego 
rzeźbiarza Roberta Sobocińskiego. Ufundo-

wany ze zbiórek pomnik ustawiono w 2005 roku 
nad samą wodą na pamiątkę pobytu w Czaplin-
ku Karola Wojtyły - przyszłego papieża - uczest-
niczącego w roku 1955 w rozpoczynającym się 
na jeziorze Drawsko spływie kajakowym rze-
ką Drawą. Uroczyste odsłonięcie pomnika i po-
święcenie przez Ordynariusza Diecezji Kosza-
lińsko-Kołobrzeskiej bpa Kazimierza Nycza 
miało miejsce 3 czerwca 2005 roku.

Jacek Todys  w swojej książce „50 lat na 
rzece Drawie” z 2006 roku  tak opisuje wy-
darzenia upamiętnione papieskim pomnikiem:

„[…] Udział łącznie z ks. Karolem brało 
13 osób.[…] Spływ rozpoczął się w Czaplin-
ku w dniu 18 lipca 1955 i skończył się 5 sierp-
nia w Krzyżu Wielkopolskim. […] W dniu 18 
i 19 lipca spływowicze przebywali na jeziorze 
Drawsko, następny nocleg był nad jeziorem 
Wilczkowo. W dniu 21 lipca spływ przepły-

nął przez Złocieniec i nocleg był w okolicach 
Rzęśnicy, kolejny pod Dalewem. 23 lipca ka-
jakarze mijają Drawsko Pomorskie i dopływa-
ją do jeziora Lubie.[...]”

Pomnik przedstawia postać Papieża na 
łodzi, która na burcie ma  umieszczony nastę-
pujący napis:

„ ... ODTĄD LUDZI  BĘDZIESZ ŁOWIŁ”
(ŁK  5,10)

OJCU ŚWIĘTEMU JANOWI PAWŁOWI II
W 50 ROCZNICĘ SPŁYWU KAJAKOWEGO
 RZEKĄ DRAWĄ
W HOŁDZIE WDZIĘCZNOŚCI

MIESZKAŃCY
CZAPLINEK 3.06.2005

Wyjaśnijmy znaczenie pierwszej części 
napisu. Jest to cytat z Ewangelii św. Łukasza, 
rozdział 5, werset 10. Zgodnie z zapisami w 
Ewangelii, są to słowa wypowiedziane przez 
Jezusa do Szymona, który był rybakiem. 
Według Ewangelii, z łodzi  Szymona Jezus  
nauczał zgromadzone nad jeziorem tłumy 
słuchaczy. Następca Jana Pawła II - Papież 
Benedykt XVI w homilii wygłoszonej na roz-
poczęcie pontyfi katu, stwierdził, że „łowienie 
ludzi” w tym cytacie oznacza „zdobywanie 
ludzi dla Ewangelii”.

Twórca pomnika skojarzył jeziorną scene-
rię, w jakiej rozpoczynał się spływ kajakowy, 
w którym wziął udział Karol Wojtyła z rozgry-

wającą się przy brzegu jeziora sceną opisaną w 
Ewangelii św. Łukasza i to skojarzenie zade-
cydowało o niestandardowej lokalizacji czapli-
neckiego pomnika Papieża Jana Pawła II.

W tym roku mija 70. rocznica pobytu w 
naszym mieście ks. Karola Wojtyły - przyszłe-
go papieża. Jego pobyt w Czaplinku, związa-
ny z udziałem w spływie kajakowym rzeką 
Drawą, upamiętnia  nie tylko nadjeziorny po-
mnik stojący od 20 lat nad jeziorem Drawsko 
ale także tablica pamiątkowa na budynku przy 

ul. Długiej 29. Przyszły papież bywał w tym 
domu odwiedzając przy okazji spływu kaja-
kowego swego szkolnego kolegę z Wadowic 
- Stanisława Hojdysa. Warto przypomnieć, że 
w czaplineckiej Izbie Muzealnej przechowy-
wane są wykonane przez Stanisława Hojdysa 
narty, na których uczył się jeździć młody Ka-
rol -  przyszły papież.

Autor, foto. Zbigniew Januszaniec, 
pasjonat dziejów Czaplinka

 Warsztaty samoobrony dla kobiet w Żerdnie

W dniach 12-13 czerwca w 
Żerdnie odbyły się  bezpłatne 

zajęcia samoobrony, na które zapra-
szaliśmy kobiety z Żerdna i okolic.

Prowadził je  Jakub Bronicki z 
Klubu Sportowego SAMBO Cza-
plinek

Panie uczyły się:
*  rozpoznawania sytuacji kryzyso-

wych
*  radzenia sobie w sytuacjach za-

grożenia
*  podstawowych technik samo-

obrony i walki wręcz
*  neutralizowania działań napast-

nika
To pierwsze działanie w ramach 

naszego projektu „W Żerdnie mamy 
wiejskie cuda, tu jest rozwój, a nie 
nuda”.

Zaprosimy jeszcze Was na 

warsztaty przędzenia, które odbędą 
się latem.

Jest to projekt, który powstał 
dzięki grupie inicjatywnej osób, 
którym na sercu leży, by w Żerdnie 
działy się fajne rzeczy:), czyli dzięki 
Basi, Tamarze, Pawłowi i naszemu 
stowarzyszeniu, jako patronowi.

Projekt współfi nansowany jest 
ze środków Narodowego Instytu-
tu Wolności – Centrum Rozwoju 
Społeczeństwa Obywatelskiego w 
ramach Rządowego Programu Fun-
dusz Inicjatyw Obywatelskich NO-
WEFIO na lata 2021–2030

Autor, foto. Aleksandra 
Sobieszczuk, prezes Zarządu 

Polskiej Izby Dziedzictwa 
Kulturowego w Żerdnie

dniach 12 13 czerwca w naszego projektu W Żerdnie mamy

 „Naucz mnie Sąsiadko”- warsztaty 
i spotkania sąsiedzkie w Żerdnie

W maju w Żerdnie odbyło się
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6 czerwca br. dzieci, młodzież i dorośli 
wzięli  udział w wyjątkowym treningu z Wi-
toldem „Witkiem” Rogozem, który przyjechał 
do Czaplinka na zaproszenie Klubu Sporto-
wego SAMBO Czaplinek

Kilka słów o tym utytułowanym zawodni-
ku:5 krotny mistrz Polski w Sambo Combat, 
3 msc na mistrzostwach Unii Europejskiej, 
1 msc w ogólnokrajowym turnieju w Rosji, 

mistrz Słowacji, Niemiec, Francji w otwar-
tych turniejach.

W Czaplinku mamy po prostu najlepiej, 
jako trener cieszę się, że możemy tak uroz-
maicać nasze zajęcia.Zapraszam na zajęcia 
SAMBO Combat od  kolejnego roku szkol-
nego.

Projekt dofi nansowany przez Powiat Draw-
ski w ramach dotacji na realizację zadań publicz-

nych w konkursie ofert na podstawie ustawy o 
działalności pożytku publicznego i wolontaria-
cie (Dz. U Z 218 R, poz450, z poz. zm)

Jakub Bronicki, prezes Klubu Sportowego 
SAMBO Czaplinek, foto. Aleksandra 

Sobieszczuk)

 Klub Sportowy SAMBO Czaplinek - co u nas?

Cukrzyca
Szanowni Państwo,
po publikacji kolejnych artyku-

łów w Biuletynie do naszego Koła 
dołączyło troje nowych członków. 
Już w czerwcu wezmą oni udział 
w warsztatach diabetologicznych 
organizowanych przez Zarząd Koła 
Polskiego Stowarzyszenia Diabe-
tyków w Drawsku Pomorskim. W 
wydarzeniu tym uczestniczyć będą 
również cztery Koła działające na 
terenie powiatu drawskiego.

Relacje z warsztatów, zdobyte 
informacje, sposoby radzenia so-
bie z cukrzycą oraz doświadczenia 
związane z integracją osób chorych 
w powiecie zaprezentuję w kolej-
nym numerze Biuletynu.

Ponadto w lipcu planujemy spo-
tkanie z dietetykiem. W jego ramach 
odbędzie się wykład teoretyczny do-
tyczący zasad odżywiania osób cho-
rujących na cukrzycę, a następnie 

uczestnicy samodzielnie przygotują 
potrawy, które wspólnie spożyją.

Z poważaniem,
Ryszard Polak, wiceprezes Koła 

Polskiego Stowarzyszenia 
Diabetyków w Czaplinku
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Przedszkola

Wydarzenia w Klubie Seniora „Krystynka”  
„Majówka”, którą tradycyj-

nie od wielu lat organizu-
ją seniorzy, odbyła się 7 maja 2025r. 
przy słonecznej, ale wietrznej po-
godzie na terenie Ośrodka Sportów 
Wodnych nad jez.Drawsko. Nowo 
wybrany Zarząd Klubu, przy wspar-
ciu wielu seniorów w ramach środ-
ków własnych przygotował spotka-
nie przy grillu z poczęstunkiem oraz 
konkursami sprawnościowymi. Za-
kupiony 40-stosobowy namiot w 
ramach dotacji z budżetu Gminy, 
uzyskanej w drodze konkursu na 
projekt pt. „Wieczór Świętojański 
- tradycja” był nie tylko atrakcją 
wieczoru, ale również zapewnił se-
niorom dogodniejsze spędzenie 
wolnego czasu. 

25 maja 2025r. seniorzy Klubu 
„Krystynka”, działający w ramach 
Stowarzyszenia „Wspólnota Lokal-
na” wspólnie ze Stowarzyszeniem 
„Ametyst” odwiedzili „Arboretum 
Przelewickie”, dzięki organizacji 
-– Kooperatywa Mosty Perspektyw, 
która zrzesza ponad 28 organizacji 
pozarządowych Powiatu Drawskie-
go. Kilkugodzinny pobyt seniorów 
na terenie Ogrodu Dendrologicz-
nego oraz w Oranżerii w Przelewi-
cach, wśród pięknej, różnorodnej 
przyrodzie był wymarzoną regene-
racją sił i zdrowia. Trwający w tym 
dniu Festiwal Tradycji Pomorza Za-
chodniego był okazją do podziwia-
nia trwających różnych warsztatów, 
konkursów oraz degustacji potraw. 

Seniorzy oklaskiwali czaplineckie 
zespoły śpiewacze -Fenix i Cza-
plineckie Chabry biorące udział w 
Przeglądzie Zespołów i Kapel.  

Dzień Matki seniorzy obcho-
dzili 28 maja br. w świetlicy miej-
skiej wspólnie z grupą wycho-
wanek Młodzieżowego Ośrodka 
Wychowawczego z wychowawczy-
nią Anetą Mróz. Gościem specjal-
nym spotkania był Adrian Niżyń-
ski - wnuczek seniorki Małgorzaty 
Kuśmider, który dla seniorów wy-
konał pięć utworów na keyboar-
dzie: „ Droga, którą idę”, „ Zacznij 
od Bacha”, „Siedem czerwonych 
róż”, „Białe majowe” oraz skom-
ponowany, własny utwór z okazji 
Dnia Matki. Adrian jest uczniem 

Społecznego Ogniska Muzyczne-
go przy Czaplineckim Ośrodku 
Kultury w klasie keyoboardu, pro-
wadzonego przez Jerzego Bogalec-
kiego ze Złocieńca – wieloletnie-
go animatora ruchu muzycznego. 
Adrian naukę rozpoczął w wieku 
8 lat w dziale dziecięcym. W tym 
roku kończy naukę będąc dyplo-
mantą po 6 latach uczestnictwa w 
Ognisku Muzycznym. Gratulujemy 
Adrianowi wytrwałości i życzymy 
uzyskania dyplomu. Gratulujemy 
również rodzicom zdolnego syna. 

Barbara Michalczik, członek 
Zarządu Stowarzyszenia 

„Wspólnota Lokalna”,
 foto. Jolanta Lach, Barbara 

Michalczik

Niezapomniana wycieczka grup 
„Sowy” i „Sokoły” do Centrum 

Bojowego Drawsko

14 maja dzieci z grup „Sowy” i 
„Sokoły” miały okazję prze-

żyć wyjątkową przygodę podczas 
wycieczki do Centrum Bojowego 
Drawsko. Ten dzień był pełen emo-
cji, fascynujących pokazów i nie-
zapomnianych wrażeń! Pierwszą 
atrakcją było spotkanie z instrukto-
rem fi lipińskiej sztuki walki Com-
bat Kalaki, który wprowadził dzieci 
w podstawy tej niezwykłej dyscy-
pliny. Młodzi uczestnicy z zacieka-
wieniem obserwowali techniki sa-
moobrony, ucząc się przy tym zasad 
koncentracji, równowagi i szacunku.

Kolejnym punktem programu 
była wizyta w Wojskowej Straży 
Pożarnej, gdzie dzieci mogły przyj-
rzeć się z bliska pracy strażaków. 
Największe emocje wzbudził pokaz 
gaszenia pożaru, który dostarczył 
mnóstwa wrażeń i był prawdziwą 
lekcją odwagi i pracy zespołowej. 
Po tak pełnym wrażeń poranku 
przyszedł czas na chwilę odpoczyn-

ku. Dzieci wspólnie piekły pyszne 
kiełbaski przy ognisku, nabierając 
sił na dalsze atrakcje. 

Na zakończenie wycieczki mło-
dzi odkrywcy udali się na poligon, 
gdzie mogli z bliska obserwować 
szkolące się pododdziały czoł-
gów. Dźwięk silników, imponujące 
maszyny na długo pozostaną w pa-
mięci każdego uczestnika. Serdecz-
nie dziękujemy wszystkim osobom, 
które przyczyniły się do organiza-
cji tego wyjątkowego dnia. Dzięki 
Wam dzieci miały okazję poszerzyć 
swoje horyzonty, zdobyć nową wie-
dzę i przede wszystkim – świetnie 
się bawić!

Paulina Kępińska, nauczyciel 
Przedszkola Publicznego 
w Czaplinku, foto. Anna 

Bronis, nauczyciel Przedszkola 
Publicznego w Czaplinku, 

Patrycja Wodejko, 
mama Lenki z grupy ,,Sowy”

Muzyczne Potyczki 
Przedszkolaków

29.05.2025r. odbyły się Muzyczne Potyczki Przedszkolaków. W mu-
zykowaniu oprócz wszystkich grup z naszego przedszkola wzięły udział 
dzieci z Przedszkola Sióstr Salezjanek, Przedszkola Edukacja oraz Zespołu 
Placówek Edukacyjno – Terapeutycznych w Bobrowie oddział w Czaplin-
ku, łącznie 11 grup.  W tym roku dzieci na scenie Czaplineckiego Ośrodka 
Kultury prezentowały swoje umiejętności wokalne w języku angielskim. 
Wszystkie występy były niezwykłe, pełne energii, kolorów i pięknych gło-
sów. Dzieci poradziły sobie doskonale za co otrzymały pamiątkowy dyplom 
i drobne upominki.

Anita Michalska, nauczyciel Przedszkola Publicznego w Czaplinku, 
Dominika Mikołajczak, nauczyciel Przedszkola Publicznego 

w Czaplinku

Wizyta w Przelewicach

Majówka w OSWMajówka w OSW

Dzień Matki –Adrian Niżyński z prezesem Klubu Seniora „Krystynka” 
– Ryszardem Lisowcem
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Czapliniecki Ośrodek Kultury

Dzień Mamy i Taty
Maj to święto jednej z najważniejszych osób w życiu każdego dziecka. 

26 maja swoje święto obchodzą wszystkie Mamy! To również wielki dzień 
w naszym przedszkolu. W dniach 27,28 i 29 maja dzieci z Niepublicznego 
Przedszkola Sióstr Salezjanek w Czaplinku z grup: „Biedronki”, „Misie” i 
„Promyki” przygotowały przedstawienia, tańce, inscenizacje i wierszyki 
dla ukochanych Rodziców. Były to dni pełne emocji i wyjątkowych wrażeń. 

Dzień Mamy i Taty to nie tylko okazja do występów i prezentów, ale 
przede wszystkim do wzmacniania więzi, budowania wdzięczności i oka-
zywania uczuć. Jako nauczyciele i opiekunowie mamy głęboką nadzieję, że 
miniona uroczystość pozostanie w pamięci dzieci i ich Rodziców na długie 
lata.

Anna Romanowicz, nauczyciel Niepublicznego Przedszkola Sióstr 
Salezjanek w Czaplinku

foto: Angelika Kisiel-Sobala, pracownik Niepublicznego Przedszkola 
Sióstr Salezjanek w Czaplinku

Dobrze, że jesteście z nami!
Wielkimi krokami nadchodzi koniec kolejnego roku przedszkolnego. Czasu pełnego pracy, wyzwań, spotkań. Przed-

szkole Sióstr Salezjanek od lat aktywnie współpracuje z kilkoma lokalnymi organizacjami, nadszedł więc czas na 
podziękowania 5 czerwca 2025r. zagościli w naszym przedszkolu członkowie Klubu „Senior +”, oraz wolontariuszki z 
Koła Wolontariatu „Serce dla Serca” działającego przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Czaplinku.

Obecność seniorów w życiu naszego miasta stanowi poczucie wdzięczności, uznania, gościnności, które spra-
wiają, że człowiek starszy czuje się żywą częścią swej wspólnoty. Dlatego też integrujemy pokolenia, podnosimy 
świadomość naszych wychowanków i ich rodziców na temat obecności wokół na ludzi starszych oraz to, że osoby 
starsze są dla całego społeczeństwa wielkim bogactwem – nauczycielem mądrości.

Miło nam również, że są wśród nas wolontariuszki, które mają pozytywny wpływ na życie najmłodszych, np. po-
przez edukowanie ich w różnych kwestiach, takich jak dbanie o środowisko, budowanie pozytywnych relacji z rówie-

śnikami, czy też wychowywanie w 
duchu szacunku. Nasze wspólne 
spotkania urozmaicają przedszkol-
ną codzienność, oraz sprawiają,  
że nasze dzieci są jeszcze bardziej 
szczęśliwe i otoczone troską. 

 Za wszelkie dobrodziejstwa 
serca, dzieci podziękowały tym co 
potrafi ą najpiękniej: uśmiechem, 
tańcem, piosenką, gorącym uści-
skiem. Zwieńczeniem spotkania 
było wręczenie dyplomów oraz 
upominków naszym wspaniałym 
gościom, dziękując serdecznie 
za wspólne chwile i możliwość 
owocnej współpracy. Dobrze, że 
jesteście z nami!

Agnieszka Adamczak, 
nauczyciel Niepublicznego 

Przedszkola Sióstr Salezjanek 
w Czaplinku, foto. Katarzyna 

Zimnicka, pracownik 
Niepublicznego Przedszkola 

Sióstr Salezjanek w Czaplinku

Wernisaż wystawy uczestników 
zajęć Rysunku i Malarstwa

Za nami wyjątkowe wydarzenie 
– wernisaż wystawy prac uczest-
ników pracowni Rysunku i Malar-
stwa, działającej przy Czaplineckim 
Ośrodku Kultury pod kierunkiem 
artysty malarza Zbigniewa Kowal-
skiego.

Uroczyste otwarcie odbyło się 
20 maja w Świetlicy Miejskiej w 
Czaplinku. Wśród gości nie zabrakło 
uczestników zajęć wraz z rodzina-
mi, a swoją obecnością wydarzenie 
uświetnili Burmistrzyni Czaplinka 
Katarzyna Szlońska-Getka oraz p.o. 

Dyrektor Czaplineckiego Ośrodka 
Kultury Mariusz Kapczuk.

Prezentowane prace powsta-
wały od września ubiegłego roku i 
są efektem ogromnej pasji, talentu 
i zaangażowania autorów. Wysta-
wa była dostępna bezpłatnie dla 
wszystkich mieszkańców, a wśród 
zwiedzających znalazła się także 
młodzież ze Szkoły Podstawowej, 
która z zainteresowaniem oglądała 
dzieła swoich rówieśników – często 
kolegów i koleżanek z klasy.

Dziękujemy wszystkim za wspól-

nie spędzony czas, ciepłą atmosferę 
i gratulujemy wszystkim twórcom!
Do zobaczenia na kolejnych wysta-
wach!

Anna Jankowska-Słotwińska, 
Czaplinecki Ośrodek Kultury, 

fot. archiwum CzOK

Za nami wyjątkowe wydarzenie Dyrektor Czaplineckiego Ośrodka

nie spędzony czas ciepłą atmosferę
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Szkoły

SCENA DLA MŁODYCH
5 lipca 2025 r. Czaplinecki Ośrodek Kultury po raz pierwszy udostępni scenę w Strefi e 

Artystycznego Relaksu młodym solistom, duetom, kapelom pragnącym zaprezentować 
się szerszej publiczności.

Zgłoszenia chętnych przyjmujemy do 
23. 06. 2025 r. w biurze Czaplineckiego Ośrodka Kultury. 

Informacje pod nr tel. 94 375 55 06.

Kacper Smulczak – zdobywca I miejsca na 
Ogólnopolskim Festiwalu „O Bursztynową Nutkę”!

6 czerwca 2025 r. w zabytkowym pałacu w Trzebiatowie odbył się Ogólnopolski Dziecięco-Młodzieżowy 
Festiwal Piosenki „O Bursztynową Nutkę”. W kategorii szkoły ponadpodstawowe – soliści bezkonku-
rencyjny okazał się Kacper Smulczak, zdobywając I miejsce.

Kacper od najmłodszych lat 
uczestniczył w zajęciach wo-

kalnych, za nim już niejeden sce-
niczny występ. „O Bursztynową 

Nutkę” zawalczył  jako reprezen-
tant Studio Piosenki ESTI  w Cza-
plinku, którego instruktorką jest Es-
tera Naczk-Suska. Jego prezentacja 
utworu „Hej Wy” z repertuaru Kor-
teza spotkała się z ogromnym uzna-
niem jury, co zaowocowało najwyż-
szym wyróżnieniem.

Młody artysta nie zwalnia tempa. 
Uczęszcza również do Garażu Mu-
zycznego Czaplineckiego Ośrodka 
Kultury, gdzie pod okiem doświad-
czonego muzyka Waldemara Dąże 
rozwija się instrumentalnie. Z ła-
twością – choć zawsze z dużym za-
angażowaniem – opanowuje kolejne 
instrumenty. Jest również członkiem 
młodzieżowego  zespołu „Metanoia”  
wywodzącego się z ww. Garażu.

Serdecznie gratulujemy Kacpro-
wi zasłużonego sukcesu oraz jego 
rodzinie, która nieustannie wspie-
ra jego rozwój i towarzyszy mu na 
każdym etapie muzycznej przygody.

Anna Jankowska-Słotwińska, 
Czaplinecki Ośrodek Kultury, 

foto. Anna Smulczak

Wyjazd uczniów klas 4 
Szkoły Podstawowej 

w Czaplinku do Niemiec
W dniach 19-22 maja 2025 roku,  grupa dwudziestu uczniów, wraz 
z opiekunami, wzięła udział w cyklicznie odbywającej się wymia-
nie młodzieży z miastem partnerskim Czaplinka – Marlow. Pobyt 
został sfi nansowany z programu „Polsko-Niemieckiej Współpracy 
Młodzieży (PNWM)”. Celem wyjazdu była realizacja założeń edu-
kacyjno-wychowawczych, m.in. doskonalenie umiejętności porozu-
miewania się w języku obcym, poznanie środowiska naturalnego, 
zabytków i dziedzictwa kulturowego odwiedzanego kraju, zapozna-
nie się z obyczajami i kulturą Niemiec, a także propagowanie kul-
tury fi zycznej, rozwijanie postawy otwartości i tolerancji, a także 
zwalczanie stereotypów i uprzedzeń.

Program wizyty rozpoczął się powitaniem w szkole w Marlow, gdzie 
uczniów przywitali lokalni gospodarze. Pierwszego dnia uczestnicy 
wzięli udział w zabawach integracyjnych oraz podchodach z zagadkami 
po mieście, w których uczestniczyły grupy mieszane uczniów z Polski 
i Niemiec. Wieczorem odbył się grill, podczas którego dzieci i rodzice 
niemieckich uczniów mieli okazję lepiej się poznać.

Drugiego dnia uczniowie uczestniczyli w warsztatach szkolnych, 
obejmujących malowanie twarzy, tworzenie interaktywnych kartek, 
komponowanie muzyki oraz wykonywanie ramek do zdjęć. Po południu 
odwiedzili park ptaków, gdzie wspólnie bawili się i poznawali różno-
rodne gatunki ptaków.

Trzeciego dnia zorganizowana została wycieczka do gospodarstwa 
truskawkowego Karls Erdbeerhof. Uczniowie mieli okazję dowiedzieć 
się więcej na temat współczesnego rolnictwa podczas prelekcji, zbie-
rać truskawki, jeść je na miejscu oraz dokonywać zakupów w sklepiku 
z pamiątkami. Wieczorem uczestnicy spotkali się na pizzę i karaoke, 
integrując się i bawiąc wspólnie.

Ostatni dzień to czas pożegnania, podsumowań i wyrażenia wrażeń 
z pobytu. Po spotkaniu w szkole, odbyła się również wizyta i zajęcia 
praktyczne w piekarni Kruger, gdzie uczniowie własnoręcznie piekli 
precle, co pozwoliło im na jeszcze lepsze poznanie lokalnych tradycji 
kulinarnych.

Wyjazd miał na celu nie tylko wymianę edukacyjną, ale także rozwi-
janie postaw otwartości, tolerancji i zrozumienia między kulturami, co 
wpisuje się w założenia realizacji celów dydaktyczno-wychowawczych, 
takich jak doskonalenie kompetencji językowych, poznanie kultury 
i obyczajów kraju partnerskiego, propagowanie aktywności fi zycznej 
oraz przeciwdziałanie stereotypom.

Urszula  Tokarz, wicedyrektor Szkoły Podstawowej w Czaplinku, 
foto. Krzysztof Bołdysz

Program wizyty rozpoczął się powitaniem w szkole w Marlow gdzie
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IV RODZINNY PIKNIK EKOLOGICZNY

Dzięki wsparciu fi nansowemu z 
Urzędu Miasta Czaplinka, każ-

dy z uczestników pikniku, niezależ-
nie od wieku, mógł za darmo wy-
konać eko – mydełko lub musującą 
sól do kąpieli, dobierając składniki 
według własnego pomysłu.

Fundusze pozyskane od Gmin-
nej Komisji Rozwiązywania Pro-
blemów Alkoholowych pozwoliły 
nam na zakup  wielkoformatowych 
gier zręcznościowych, które  pod-
czas pikniku   cieszyły się dużym 
zainteresowaniem uczniów. Dzieci 
miały okazję spróbować swoich sił 
w rzutach do kosza, w badmintonie, 
w układaniu mega jengi i rzutkach.

Dzięki wsparciu fi nansowe-
mu z  Wojewódzkiego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospodar-
ki Wodnej mogliśmy zakupić:
 hotele dla owadów i karmniki 

dla ptaków do samodzielnego 
złożenia;

 wielkoformatowe gry plenerowe: 
recykling, segregacja odpadów, 
leśne  i  piknikowe koła fortuny; 

 gry o tematyce ekologicznej: 
drewniane układanki, eco cu-
bes, eco bingo, memory – zero 
waste, segregacja na kole; 

 magnesy z eko hasłami; 
 zgniatarki do butelek plastiko-

wych; 
 torby bawełniane do malowa-

nia.
Te zakupy pozwoliły na uroz-

maicenie czasu najmłodszym 
uczestnikom naszego pikniku oraz 
nabycie przez nich kompetencji 
ekologicznych.

Rada Rodziców Szkoły Pod-
stawowej w Czaplinku zadba-
ła o to, aby uczestnicy pikniku 
mogli skorzystać ze słodkiego 
poczęstunku. Ponadto pozyska-
ła   sojusznika w postaci fi rmy 
Agri Plus. Ich wspólne działania 
spowodowały, że na naszym pik-
niku pojawił się bus „Morliny”, 
w którym za darmo można było 
skosztować kiełbasek na gorąco. 
Dodatkowo pracownik fi rmy, pa-
ni Anna Pawłowicz, zapewniła 

dzieciom atrakcję w postaci moż-
liwości udziału w badaniu fi zyko-
chemicznym parametrów wody z 
pobliskiego jeziora Czaplino. 

Opiekunowie Samorządu 
Uczniowskiego wraz z ucznia-
mi zadbali o „małe co nieco” dla 
najmłodszych, oferując popcorn, 
watę cukrową i lemoniadę. O star-
szych piknikowiczów zatroszczy-
ły się pracownice szkolnej kuchni, 
przygotowując pyszną, rozgrze-
wającą zupę.

Nauczyciele naszej szkoły, 
wykorzystując materiały zaku-
pione dzięki wsparciu sponsorów, 
włączyli się aktywnie w przebieg 
pikniku organizując:
 zajęcia z udzielania pierwszej 

pomocy  w sali Rescue Lab;
 stoisko zielarskie w z mieszan-

kami ziół i herbatek; 
 stoiska z grami ekologicznymi i 

zręcznościowymi; 
 stoisko z konkursem wiedzy o 

pszczołach; 

24.05.25 r. w godzinach od 10 do 14 na terenie Szkoły  Podstawowej w Czaplinku przy ulicy Wałeckiej 
gościliśmy mieszkańców Czaplinka na IV Rodzinnym Pikniku Ekologicznym. Głównym założeniem 
wydarzenia jest promocja ekologicznych zachowań w życiu osobistym, jak i szkolnym. Przygotowali-
śmy szereg atrakcji dla mieszkańców oraz gości z zewnątrz odwiedzających nasz piknik.

24 05 25 r w godzinach od 10 do 14 na terenie Szkoły Podstawowej w Czaplinku przy ulicy Wałeckiej

 stoisko malowania twarzy i to-
reb; 

 stoisko składania domków dla 
owadów i karmników dla pta-
ków; 

 mini manufakturę mydełek i so-
li kąpielowych.

Zaprzyjaźnione instytucje – 
Nadleśnictwo Czaplinek, Zakład 
Gospodarki Komunalnej w Czaplin-
ku, Regionalna Dyrekcja Ochrony 
Środowiska w Szczecinie oddział 
w Złocieńcu, również zaprezento-
wały swoje stoiska promocyjne, 
na których uczestnicy pikniku mo-
gli otrzymać gadżety oraz zdobyć 
cenne informacje na temat ochrony 
przyrody i segregacji odpadów.

Nowością na naszym pikniku 
były warsztaty wikliniarskie, po-
prowadzone przez pana Andrzeja 
Dąbrowskiego. Cieszyły się one 
dużym powodzeniem, a każdy 
odwiedzający otrzymał wykonany 
przez siebie przedmiot.

Niezmiennym powodzeniem 
cieszył się „Pchli Targ”, gdzie 
uczniowie i ich rodzice zachęcali 
do kupowania rzeczy nadających 
się powtórnie do użycia, choć już 
nie nowych. 

Kolejną atrakcją naszej im-
prezy była loteria fantowa SK 
Caritas, z której dochód zostanie 
przeznaczony na podopiecznych 
Caritas.

Najmłodsi uczestnicy tłumnie 
korzystali z zamków dmucha-
nych, które zapewniła fi rma pani 
Anny Sikorskiej „Imprezolandia”.

Tradycją każdego pikniku już 
od czterech lat jest konkurs wie-
dzy ekologicznej: „3 PIECZĄT-
KI”, podczas którego odbyły się 
trzy losowania nagród, a w każ-
dym losowaniu nagrodzono  20 
osób. W sumie 60 osób udało się 
do swoich domów z cennymi na-
grodami.

Chcielibyśmy złożyć serdecz-

ne podziękowania naszym Przyja-
ciołom, którzy zaangażowali się w 
pomoc i zasponsorowali nagrody 
w konkursach: Urząd Miejski w 
Czaplinku 

,Wojewódzki Fundusz Ochro-
ny Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Szczecinie-uzyskana 
dotacja na organizację PIKNIKU  
to 10 tys zł  - w ramach programu 
„Edukacja ekologiczna”, Kabel-
-Technik-Polska Sp. z o.o., Rima-
ster Poland Sp z o.o., Metamorfo-
za Paulina Polewacz, Agri Plus Sp. 
z o.o., Salon Urody „Glamour” p. 
Krystyna Szary, Nadleśnictwo 
Czaplinek, RDOŚ od. Złocieniec, 
ZGK Czaplinek , Miody Fujar-
skich Kluczewo, Rada Rodziców 
Szkoły Podstawowej w Czaplin-
ku, Hipnoterapia Marek Aleszko.

Serdecznie dziękujemy rów-
nież wszystkim pracownikom 
Szkoły zaangażowanym w orga-
nizację oraz przede wszystkim 
mieszkańcom Czaplinka, którzy 
licznie przybyli na nasza imprezę 
– dzięki Waszej obecności wiemy, 
że nasza ciężka praca miała sens.

Autor: Magdalena Śniatała, 
wicedyrektor Szkoły 

Podstawowej w Czaplinku, 
foto. Urszula Tokarz, 
wicedyrektor Szkoły 

Podstawowej w Czaplinku

Wędkarski Dzień Dziecka nad jeziorem Broczyno
31 maja br. nad jeziorem Bro-

czyno w miejscowości Bro-
czyno odbył się „Wędkarski Dzień 
Dziecka”, zorganizowany przez 
Koło PZW nr 10 w Czaplinku, OSP 
Broczyno, Sołectwo Broczyno oraz 
Koło Gospodyń Wiejskich Broczy-
no.

Podczas wydarzenia dzieci mo-
gły wziąć udział w zawodach węd-
karskich, a także w różnorodnych 
konkurencjach sportowych i tanecz-
nych. W zmaganiach uczestniczyły 
dzieci z całej gminy, w tym również 
najmłodsi mieszkańcy. Pogoda do-
pisała, a zwieńczeniem dnia była 

radosna kąpiel w pianie – niespo-
dzianka przygotowana przez straża-
ków z OSP Broczyno.

W programie imprezy znalazły 
się również pokazy strażackie, na-
uka udzielania pierwszej pomocy, 
malowanie twarzy, ognisko z kieł-
baskami, zamek dmuchany oraz 
wspólne tańce prowadzone przez 
animatora. Na najmłodszych czeka-
ły także lody oraz różnorodne prze-
kąski.

Dzięki wsparciu sponsorów i 
zaangażowaniu organizatorów każ-
de dziecko otrzymało nagrody i 
drobne upominki, co dostarczyło im 
wiele radości. Na zakończenie dnia 
uśmiechnięte dzieci zapewniły, że z 
chęcią pojawią się na kolejnym ta-
kim wydarzeniu.

Małgorzata Komorowska, 
Sekretarz Koła PZW nr 10 

w Czaplinku 

ne podziękowania naszym Przyja
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W czwartkowe przedpołudnie, 
5 czerwca br., biblioteka za-

mieniła się w miejsce wyjątkowo... 

merdające! Na autorskich warszta-
tach gościliśmy Martę Maj – edu-
katorkę i ekspertkę od komunikacji 

międzygatunkowej oraz jej nieod-
łącznego towarzysza - psa Precla, 
bohatera książek, a jednocześnie 
pełnoetatowego specjalistę od wy-
woływania uśmiechu!

Program  „psich” warsztatów 
obejmował między innymi:
-  czytanie książki „Precel i nowi 

koledzy” – uczniowie poznali 
historię bardzo mądrego czworo-
noga i dowiedziały się, co pies na-
prawdę „mówi”, gdy spotyka inne 
psiaki i ludzi,

-  rozwiązywanie zagadek - było 
główkowanie, chichotanie i tro-
chę drapania się po głowie,

-  ciekawostki o psach i ich emo-
cjach - uczniowie dowiedzieli się, 
że papryka i marchewka to psie 
przysmaki, że pies może „czytać” 
nasze emocje lepiej niż niejeden 
człowiek, i że psi ogon to dosko-
nałe narzędzie komunikacji.

Dzieci były zachwycone, doro-
śli zaintrygowani, a Precel - jak na 
gwiazdę przystało - zadowolony, 

wygłaskany i bardzo profesjonal-
ny. W tym wyjątkowym spotkaniu 
wzięli udział uczniowie Zespołu 
Placówek Edukacyjno - Terpa-
peutycznych w Bobrowie, a swoją 
obecnością uświetnił je pan Krzysz-
tof Lisiecki - zastępca burmistrza. 
Na pamiątkę spotkania z Preclem, 
uczestnicy otrzymali pamiątkowe 
dyplomy psiego przyjaciela i kolo-

rowe naklejki. Spotkanie zostało sfi -
nansowane z dotacji Starostwa Po-
wiatowego w Drawsku Pomorskim 
w ramach pełnionych przez MiPBP 
w Drawsku Pomorskim zadań po-
wiatowych.

Autor, foto: Katarzyna Jesionek, 
bibliotekarz Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Czaplinku

Biblioteka

„ Kiedy śmieje się dziecko, śmieje się cały świat”
                                                   Janusz Korczak

Dzień Dziecka w Szkole Podstawowej 
w Czaplinku – radość, uśmiechy i moc atrakcji!

3 czerwca teren Szkoły Podstawowej w Czaplinku zamienił się w prawdziwe króle-
stwo zabawy! Z okazji Dnia Dzieka przygotowano wyjątkowe wydarzenie dla wszyst-
kich uczniów – ponad 700 dzieci mogło liczyć na dzień pełen radości i niezapomnia-
nych wrażeń.

Ofi cjalne rozpoczęcie 
uroczystości rozpoczę-

łam z  Panią Dyrektor oraz 
z Zastępcą Burmistrza, Pa-
nem Krzysztofem Lisieckim, 
który przekazał na ręce Pa-
ni Dyrektor kosz pełen zdro-
wych smakołyków życząc 
wszystkim dzieciom wie-
lu powodów do uśmiechu i 
udanej zabawy. I tak właśnie 
było!

Na dzieci czekały dmu-
chane zamki, wata cukrowa, 
popcorn, malowanie bu-
ziek, kolorowe warkoczyki, 
ogromne bańki mydlane, ani-
macje i wiele innych atrakcji. 
Nie zabrakło również obec-
ności służb – swoją obecno-
ścią wydarzenie uświetnili 
strażacy z Ochotniczej Straży 
Pożarnej, ratownicy WOPR 
oraz grupa nurków, którzy 

chętnie prezentowali swój 
sprzęt i dzielili się ciekawost-
kami o swojej pracy. Dzień 
był pełen śmiechu, beztroski 
i pozytywnej energii. Pogoda 
dopisała, co tylko podkreśli-
ło wyjątkowy charakter tego 
święta. Uczniowie bawili się 
doskonale, a nauczyciele z 
dumą i wzruszeniem obser-
wowali radość swoich pod-
opiecznych.

Jak zgodnie podkreślali 
pedagodzy – to było ogrom-
ne przedsięwzięcie, które 
udało się znakomicie, dzięki 

zaangażowaniu wielu osób i 
wsparciu lokalnej społeczności.
To był naprawdę niezapo-
mniany dzień – kolorowy, 
radosny i pełen dziecięcej 
beztroski. Dzień Dziecka 
2025 w szkole podstawowej 
w Czaplinku z pewnością na 
długo pozostanie w sercach 
wszystkich uczestników!

W imieniu własnym oraz 
całego Prezydium Rady Ro-

dziców bardzo serdecznie 
DZIĘKUJĘ Wszystkim za 
zaangażowanie i wsparcie 
naszych działań na rzecz 
wszystkich uczniów naszej 
lokalnej społeczności. 

Przewodnicząca Prezydium 
Rady Rodziców

Szkoły Podstawowej 
w Czaplinku

Agnieszka Chrościcka

MARTA MAJ I PIES PRECEL PODBILI BIBLIOTEKĘ

czwartkowe przedpołudnie merdające! Na autorskich warszta

b
p
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Ogólnopolski Tydzień Czytania 
Dzieciom, który świętowali-

śmy od 1 do 7 czerwca, to coroczne 
wydarzenie, którego głównym ce-
lem jest promowanie czytelnictwa 
wśród dzieci i młodzieży. W tym ro-
ku odbywał się pod hasłem „Czyta-
nie zbliża”. Przez cały tydzień, po-

przez różne inicjatywy, biblioteka 
promowała wspólne czytanie, któ-
re buduje więzi, zbliża oraz zachęca 
do rozmów i bliskości międzypoko-
leniowej. Czytając dzieciom mądre 
książki przekazujemy im wartości 
moralne, które pomagają budować 
ich dobrostan, takie jak: szacunek, 

uczciwość, odpowiedzialność, mą-
drość, pokojowość, życzliwość i 
przyjaźń.  

Świętowanie rozpoczęliśmy 3 
czerwca br. wspólnie z grupą Za-
jączków z Przedszkola Publiczne-
go w Czaplinku. Bajka zaprezen-
towana dzieciom w formie teatru 

kamishibai pt. „Amelka i latająca 
księga” przeniosła je w fascynu-
jący świat wyobraźni i pokazała, 
że czytanie może przenosić ich w 
niezwykłe miejsca i otwierać drzwi 
do fantastycznych przygód. Nato-
miast 6 czerwca br.   przedszkola-
ki z grup Sokoły i Sowy z Przed-
szkola Publicznego w Czaplinku 
uczestniczyły w spotkaniu, które-
go gościem honorowym była pa-
ni Katarzyna Szlońska - Getka. 
Pani Burmistrz z wielką przyjem-

nością wcieliła się w rolę lektorki i 
przeczytała dzieciom opowiadanie 
„Skarb biednych myszek” z książ-
ki Joanny Wachowiak „Opowiastki 
dla małych uszu”. Spotkanie prze-
biegło w bardzo miłej i radosnej 
atmosferze, a dzieci z zaciekawie-
niem wysłuchały pięknej historii o 
przyjaźni. 

Autor, foto: Katarzyna Jesionek, 
bibliotekarz Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Czaplinku

Sport

XXIV OGÓLNOPOLSKI TYDZIEŃ CZYTANIA 
DZIECIOM 1 – 7 CZERWCA 2025

gólnopolski Tydzień Czytania przez różne inicjatywy biblioteka uczciwość odpowiedzialność mą

j

MIĘDZYNARODOWA  AKCJA 
„CZYTANIE NA POLANIE” 
EDYCJA 2025 - MAGICZNA 
PODRÓŻ Z KSIĄŻKĄ POD 

CHMURKĄ
Jedziemy na Mistrzostwa Polski 

do Katowic!

Wzorem lat ubiegłych, 
biblioteka aktywnie 

włączyła się w celebrację 
wyjątkowej czytelniczej ini-
cjatywy - międzynarodowej 
akcji „Czytanie na Polanie”. 
Jej głównym założeniem jest 
promocja  czytelnictwa na 
łonie natury. Do wspólne-
go czytania pod chmurką za-
prosiliśmy uczniów klas 1 
– 3  Zespołu Placówek Edu-
kacyjno - Terapeutycznych 
w Bobrowie oraz dzieci z 
Niepublicznego Przedszko-
la Edukacja w Czaplinku. W 
pięknych okolicznościach 

przyrody, na kocykach, pod 
drzewami uczniowie wysłu-
chali książki pt. „Dziękuję! 
Jak dobrze mieć sąsiadów” 
autorstwa Rocio Bonilla, a 
przedszkolaki pięknie ilu-
strowanej bajki pt. „Niezwy-
kłe słowa”. Przyroda, miękki 
kocyk, książki i słońce deli-
katnie muskające dziecięce 
buzie -  sukces czytelniczej 
polany gwarantowany!

 Autor, foto: Katarzyna 
Jesionek, bibliotekarz 

Gminnej Biblioteki 
Publicznej w Czaplinku

31.05.2025 r. w hali Netto Arena w 
Szczecinie odbyły się Mistrzostwa Wo-
jewództwa zachodniopomorskiego w 
mini siatkówce dziewcząt i chłopców. 
Wśród najlepszych zespołów w woje-
wództwie rywalizowaliśmy w kat. „2” 
dziewcząt (2 zespoły) i 2 chłopców. Po 
całym dniu rywalizacji, pełnym nie-
samowitych emocji, zaangażowania, 
zwrotów akcji, łez smutku i szczęścia, a 
to wszystko w duch fair play kończymy 
turniej NA PODWÓJNYM PODIUM! 
W rywalizacji dziewcząt: KPS 1 (Garstka 
Amelia, Rogalska Łucja, Sobala Aniela) 
wywalczyły tytuł vicemistrzyń woje-
wództwa i uzyskały awans do Mistrzostw 
Polski! KPS 2 (Konieczna Hania, Kulik 
Natalia, Skaskiewicz Zuzia, Chuptyś 
Zosia) zajęły 8 miejsce. W rywaliza-
cji chłopców: KPS 1 (Rosiak Dominik, 
Sapiński Michał) wywalczyli 3 miejsce 
w województwie, uzyskując awans do 
Mistrzostw Polski! Wspaniały turniej, 
zorganizowany na najwyższym pozio-
mie, z oprawa godną imprezy mistrzow-
skiej. Rywalizacji bardzo zacięta, walką 
o każdy punkt, emocje sięgające zenitu i 
na koniec wspaniała radość. Chciałbym 
pogratulować wszystkim uczestnikom 
fi nałów, medalistom, jak również tym 
dziewczynom i chłopakom, którzy za-

kończyli swoje rozgrywki na wcześniej-
szym etapie. Ten wynik jest sukcesem 
NAS WSZYSTKICH. Wszystkie dzieci, 
które trenują w Naszym klubie dołożyły 
swoją cegiełkę do sukcesu swoich kole-
żanek i kolegów, wspólnie trenując. Je-
stem z Was bardzo dumny i szczęśliwy 

podwójnie jako Rodzic i Trener. Dzię-
kuję wszystkim, którzy Nam pomagali, a 
szczególnie Pawłowi Rokicie, za pomoc i 
wsparcie przez cały sezon.

Autor, foto. Krzysztof Rosiak, Trener 
KPS Czaplinek
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Jan Dymecki trzeci 
w „Gravel Dwóch Baszt”

W niedzielę, 8 czerwca 2025 
roku, Recz po raz drugi gościł ko-
larskie zmagania w ramach wyścigu 
Gravel Dwóch Baszt, należącego 
do cyklu Pomorze Tour. Na star-
cie stanęło blisko 80 zawodniczek 
i zawodników, w tym reprezentant 
Czaplinka – Jan Dymecki, który po 
powrocie do formy po kontuzji zajął 
znakomite 3. miejsce.

Trasa wyścigu liczyła 57,2 km 
(2 rundy po 28,6 km) i prowadziła 
przez malownicze, ale niezwykle 
wymagające tereny: Recz → Gra-
bowiec → Kraśnik → Rybnica → 
Lubieniów → Jarostowo → Recz. 
Uczestnicy mieli do pokonania 198 
metrów przewyższeń, asfaltowe 
podjazdy, techniczne szutry, odcinki 
brukowe, polne drogi, a także – ja-

ko dodatkowe utrudnienie – 5 rund 
po 1,5 km wokół Baszty w Reczu, 
które znacząco podniosły poziom 
trudności wyścigu, zwłaszcza w je-
go końcowej fazie.

Kluczowym momentem pierw-
szej rundy był 4-kilometrowy 
podjazd do Grabowca, na którym 
zlokalizowano premię lotną. Choć 
początek rywalizacji przebiegał 

przy sprzyjającej pogodzie, to w 
drugiej rundzie nad trasą pojawiły 
się opady deszczu i porywisty wiatr, 
które błyskawicznie zmieniły wa-
runki – szutrowe drogi zamieniły 
się w błotniste potoki, a zawodnicy 
musieli radzić sobie z rozrzuconymi 
kamieniami, głębokimi kałużami i 
śliską nawierzchnią.

Dla Jana Dymeckiego, doświad-
czonego przełajowca, trudne warun-
ki stanowiły atut – właśnie w takim 
terenie czuje się najlepiej. Wyko-
rzystując świetną technikę jazdy 
oraz wyścigowy instynkt, zdołał 
wyprzedzić wielu rywali, mimo że 
do samego końca nie był pewien 
zajmowanej pozycji. Jak się później 
okazało – przekroczył linię mety na 
3. miejscu, choć był przekonany, że 
uplasował się na piątej pozycji.

Co więcej, w kategorii wiekowej 
M6 (pomimo wieku kwalifi kujące-
go do M7), ustąpił jedynie zawodni-
kom młodszym odpowiednio o 14 i 
16 lat, co tylko podkreśla doskonałą 
dyspozycję naszego reprezentanta.

– „Wracam do sportowej gry” 
– powiedział po wyścigu Jan Dy-
mecki. Jak sam przyznał, kontuzja 
jest już znacznie mniej odczuwalna, 
a sam udział w tak wymagającym 
wyścigu dodał mu pewności siebie i 
motywacji do dalszych startów.

Kolejny występ Jana Dymeckie-
go zaplanowany jest na 29 czerwca 
– życzymy kolejnych sukcesów!

Joanna Kucharska, inspektor 
ds. promocji i turystyki, foto. 

Zbigniew Głębocki

Zachodniopomorska Liga MTB 
Dobiegniew–Chomętowo 2025: 

powrót Jana Dymeckiego na trasę
25 maja 2025 roku odbyła się kolejna edycja 
wyścigu Zachodniopomorskiej Ligi MTB w 
Chomętowie. Wydarzenie przyciągnęło miło-
śników kolarstwa z całego regionu, oferując 
wymagającą trasę pełną piachu, korzeni, cia-
snych zakrętów i technicznych zjazdów. W 
tych trudnych warunkach nie zabrakło rów-
nież naszego czaplineckiego zawodnika – pana 
Jana Dymeckiego.

Dla pana Jana był to wyjątkowy start – pierwszy 
po poważnej i bolesnej kontuzji, która na dłuższy 

czas wykluczyła z rywalizacji. Powrót do ścigania na 
dystansie 50 kilometrów zajął panu Janowi 2 godziny 
i 13 minut, co pozwoliło wywalczyć 3. miejsce w ka-
tegorii wiekowej 65+ oraz 48. miejsce w klasyfi kacji 
Open. Biorąc pod uwagę długą przerwę w startach, to 
wynik wart odnotowania i docenienia.

Zawodnik podkreśla jednak, że wyścig nie należał 
do komfortowych. Trasa charakteryzowała się wyso-
kim tempem i dużą liczbą technicznych odcinków. 
Braki w wytrzymałości oraz ograniczone przygotowa-

nie fi zyczne szybko dały o sobie znać, szczególnie na 
zjazdach. Mimo solidnego tempa podczas podjazdów 
każda trudniejsza sekcja wymagała ogromnego wysił-
ku i walki z nadal odczuwalnym bólem po kontuzji. 
Jak zaznaczył pan Jan, udział w rywalizacji pozostawił 
duży niedosyt.

Mimo trudności i ograniczeń pan Jan Dymecki nie 
traci motywacji. Wręcz przeciwnie – udział w zawo-
dach uświadomił, nad czym należy pracować, wskazał 
obszary wymagające poprawy i tylko zwiększył de-
terminację do dalszych treningów. Kolejna okazja do 
sprawdzenia formy już 8 czerwca – przygotowania do 
następnego wyścigu trwają intensywnie.

Trzymamy kciuki za formę, lepsze samopoczucie 
na trasie i większy komfort jazdy. Powrót do rywali-
zacji po kontuzji to już sukces sam w sobie, a każdy 
kolejny start to krok w stronę pełnej sprawności i sa-
tysfakcji sportowej.

Joanna Kucharska, inspektor ds. promocji 
i turystyki, foto. archiwum prywatne Jana 

Dymeckiego


